



Protokoll fört vid halvårsmöte med Holje Folkdansgille den 14 september 2005 i Jämshögs Medborgarhus.

§ 1 Mötet öppnas.

Mötesförhandlingarna inleddes med en tyst minut för att hedra vår bortgångna medlem Mona Ekström.

Mötet öppnades därefter av Johan Seger, som hälsade de närvarande välkomna.

§ 2 Dagordningen.

Dagordningen gicks igenom och godkändes.

§ 3 Val av mötesordförande, sekreterare och protokolljusterare.

Till mötesordförande valdes Johan Seger och till mötessekreterare Alf Olofsson.

Till justerare valdes Paul Sidling och Ingegerd Sällström.

§ 4 Kallelsen.

Kallelsen har varit införd i BLT och Sydöstran och befanns vara stadgeenligt utlyst.

§ 5 Föregående mötes protokoll.

Föregående mötes protokoll (årsmötet 050209) cirkulerade och godkändes.

§ 6 Skrivelser

- Slovenska föreningen tackat nej till att delta i vårt jubileum men skickat ett diplom för gott samarbete.
- Riksnytt nr 4 inkommit.
- Kallelse till distriktsmöte den 19 september.

§ 7 Rapporter

a) Musiksektionen har under våren bedrivit ordinarie träningar 24/1 – 20/6.

Har medverkat vid distriktets samdansning i Torarps skola 11/3, avslutning för tisdagsgruppen 5/4 resp torsdagsgruppen 14/4, majsjungning 30/4, träning med folkdansarna inför midsommar 22/6, folkdansuppvisningar 24/6, gudstjänst i Kyrkhults kyrka 25/6, folkdansuppvisning Västanå skola 26/6, träning med folkdansarna inför Hoby Gammelsöndå 3/7, Hällaryds hembygdsgilles folkdansuppvisning på Folkmusikens dag i Halahult 6/8, och föreningens 50-årsjubileum under Öppet Hus och välkomstmusik på kvällen 3/9.

Stuffasektionen har under våren haft nybörjarkurs och fortsättningskurs under 9 söndagar vardera. Träning för medlemmar och kursdeltagare resp för stuffaledare på måndagar. 2 ”träningar” på Nordenbergsskolan inför balen. Intensivkurs med extern tränare vid 2 tillfällen, för ledare, medlemmar och kursdeltagare. En cykeltur med ledarna har också genomförts. ”Prova på” för eleverna på Jämshögs Folkhögskola.

Dans&Lek har under våren haft gillesdansträning på tisdagar och torsdagar och folkdansträning på onsdagar, from 16/2 i Jämshögs Medborgarhus. 2 gammaldansfester i Kyrkhults Folkets Hus och 2 gammaldansfester i Jämshögs Medborgarhus. ”Tre Ting” från Särö här på dansutbyte 16 – 17/4.

Folkdansgruppen deltagit i majsjungning 30/4, dansuppvisningar (4 st) midsommarafon 24/6, Västanå skola 26/6 och Hoby Gammelsöndå 3/7.

Dräkt&Slöjd haft vävarna igång hela våren. Haft träff under mottot ”Påsk i slöjden” 15/3, haft ”stickträffar”. Anordnat gökotta vid Tvätthallarna, Halen den 28/5 med promenad, grillning och besök i Gunnel Svenssons trädgård i Boafall.

Fotografering för ett fotocollage inför 50-årsjubileet.

Planeringsträff inför hösten 23/8. Träslöjden har jobbat med att prova den nya träsvarven.

- b) Alf med tillstånd av Kerstin redovisade det ekonomiska resultatet från årets början.

Kassabehållning är idag c:a 55 000:-.

Kostnaderna för renoveringen av Jämshögs Medborgarhus redovisades.

För att klara av kostnaderna har ett lån på 250 000:- tagits upp i FöreningsSparbanken till en ränta på 3,98%, amorteringsstart 2006 och med en löptid på 10 år.

Ekonomiska resultatet av 50-årsjubileet blev inklusive gåvor c:a 10 500:-.

- c) Vänortsbesök.

Erik Ivarsson informerade om att vi får besök av Altenholzer Öwerpeddar den 16-18/9.

Aktiviteter är bl.a. promenad i Kjugekull med picknick på lördagen och på kvällen samkväm i Västanå skola. Även de som inte har gäster är välkomna.

- d) Öppet Hus och 50-årsjubileet.

Johan rapporterade intryck från Öppet Hus som enbart var positiva med bl.a. möjligheter för de besökande att prova på. Konstaterades att huvuddelen av de besökande kom från den egna föreningen.

I detta sammanhang föreslog Lena att göra Öppet Hus till en årlig tradition.

Mötet uppdrog åt styrelsen att arbeta med detta förslag.

50-årsjubileet blev en oförglömligt positiv tillställning med c:a 140 deltagande med bl.a. representanter från Riks, distriktet och Folkdansringens föreningar i Blekinge och dessutom representanter för Kommunen.

God mat med catering från Liljas och mycket bra underhållning.

Gladjande var att Lars-Olov, som för 50 år sedan startade ursprungsföreningen deltog.

Förtjänstmärke i silver utdelades av riksordföranden Ulf H Svensson till:

Kerstin Eriksson, Greta Adolfsson, Lena Ivarsson och Lasse Kedenius.

Föreslogs att ett referat från jubileet borde införas i lokalpressen.

Mötet uppdrog åt styrelsen att svara för att så sker.

Johan avslutade med att han ser fram emot föreningens 60-års jubileum.

§ 8 Fyllnadsval.

Från årsmötet kvarstod ett val av administratör, stuffa.

På förslag från stuffasektionen beslöt mötet att välja Pamela Bernstein.

§ 9 Stadgeändring.

För att den stadgeändring som beslöts av årsmötet (050209) skall vara giltigt krävs att dagens möte tar samma beslut.

Årsmötet beslöt att godkänna styrelsen förslag till ändring under §5 i föreningens stadgar, som beskriver mandattid, enligt följande:

- Nuläget är att under grupp 1 väljs bl a ordförande och kassör och under grupp 2 bl a vice ordförande och sekreterare.

- Förslaget innebär att under grupp 1 väljs bl a ordförande och sekreterare och under grupp 2 bl a vice ordförande och kassör. För att undvika val av 2 tunga poster samma år.

Mötet beslöt att följa årsmötets beslut att stadgarna ändras enligt styrelsens förslag.

Därmed är de reviderade stadgarna antagna.

Alf svarar för att Distrikt och Riks får kopia av de reviderade stadgarna.

Peter lägger in stadgarna på föreningens hemsida.

§ 10 **Verksamhet hösten 2005.**

Dräkt&Slöjd har slöjdvällar tisdagar kl.19-21 from den 27/9. Träslöjd: ljusgranar trädgårdstomtar även svarven skall användas. Luffarslöjd. Dekorationer, dörrkransar och annan småslöjd till vår julbasar. Ljustöpning fredag 18/11, anmälan.

Vi vill ha fler "vävare". En ny väv skall sättas upp. Har du intresse? Hör av dig.

Musiksektionen har träning måndagar i föreningens lokal.

Stuffasektionen har nybörjarkurs och fortsättningskurs under 9 söndagar vardera.

Träningskvällar för medlemmar och kursdeltagare. Ledarträning för stuffaledare.

Uppstart samarbete med Team49 i syfte att få igång föreningens barn- och ungdomsverksamhet. Preliminärt, intensivkurs med extern tränare. Bowlingkväll eller liknande planeras. Preliminärt, enklare stuffafest i Jämshögs Medborgarhus.

Stuffafest den 18/11. Dansuppvisning på skyltsöndagen.

Dans&Lek har träning för gillesdansare tisdagar och torsdagar och onsdagar för folkdansare.

3 gammaldansfester är planerade i Jämshögs Medborgarhus. Mellandagsträning 27/12.

Folkdansarna har besök av Altenholzer Öwerpeddar från Kiel för bl.a. dansutbyte 16 – 18/9.

Skördedag 17/9 dansuppvisning av gillesdansare.

Enkla svenska och internationella folkdanser för nybörjare 25/9 (9 ggr).

Från och med hösten 2005 gäller träningskort för tisdags- resp torsdagsgruppen.

100:- per termin för föreningsmedlem och 200:- per termin för icke medlem.

§ 11 **Övriga frågor.**

a) Eric har gjort en videofilm från 50-årsjubileet. Föreningen får den som gåva.

Lånelista och videofilmen lämnades ut på mötet så att alla intresserade kan ta del av filmen.

b) **Årsmötet 2006 blir onsdagen den 8 febr. i Jämshögs Medborgarhus.**

§ 12 **Avslutning.**

Johan tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat. Föreningen bjöd sedan på kaffe och tårta

Olofström den 14 september 2005.

.....
Alf Olofsson, sekreterare

.....
Johan Seger, ordförande

Protokolljusterare

.....
Paul Sidling

.....
Ingegerd Sällström

Deltagarförteckning vid Holje Folkdansgilles halvårsmötet 050914 i Jämshögs Medborgarhus.

Johan Seger
Bengt Bengtsson
Ingvar Jeppsson
Ann-Kristin Jeppsson
Eric Ivarsson
Lena Ivarsson
Kerstin Persson
Per-Seve Persson
Arne Larsson
Per Bergstrand
Alf Olofsson

Ingemar Larsson
Rolf Bengtsson
Siv Bertilsson
Rosita Ljunggren
Ingegerd Sällström
Eva Ridbäck
Stig Karlsson
Marianne Olofsson
Peter Svensson
Paul Sidling